

## СЛУЖЕБНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

**на генерал-майора милиции Горчакова Павла Александровича, начальника Управления внутренних дел по Вологодской области, 1957 г.р., уроженца пос. Кумбисер Никольского р-на Вологодской области, образование высшее, в 1992 г. окончил Академию МВД РФ, в органах внутренних дел с 01.09.1978 г., в занимаемой должности с 14.01.2002 г.**

Горчаков П.А. за время службы в органах внутренних дел зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны. Прошел путь от инспектора уголовного розыска до начальника УВД области. Обладает большим практическим опытом работы, хорошей юридической подготовкой и организаторскими способностями. Умело направляет личный состав Управления на решение задач повышения эффективности оперативно-служебной деятельности, укрепления правопорядка и усиления борьбы с преступностью. Грамотно руководит работой Коллегии и оперативного совещания.

Осуществляемые в течение 2009 года управлением внутренних дел области меры по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности позволили сохранить стабильной оперативную обстановку на всей территории региона и добиться положительных результатов в оперативно-служебной деятельности. В тесном взаимодействии с УФСБ, УФСКН, ТК, ЛУВДТ реализован широкий комплекс организационных, оперативно-розыскных, профилактических, режимных и иных мер по предупреждению, выявлению и пресечению террористических и иных преступлений организованного характера. В результате принятых мер, актов терроризма, групповых нарушений общественного порядка на территории региона не допущено. В 2005-2006 г.г. по итогам министерского инспектирования оперативно-служебной деятельности УВД области, работа Вологодских подразделений милиции признана в целом удовлетворительной. Приказом Министра Внутренних Дел Российской Федерации за стабильно высокие результаты оперативно-служебной деятельности комплексное инспектирование УВД по Вологодской области в 2010 году - отменена.

За период службы Горчаков П.А. многократно находился в служебных командировках на территории Северо-Кавказского региона, где зарекомендовал себя исключительно с положительной стороны, как высоко профессиональный и грамотный руководитель. В сложной, постоянно меняющейся обстановке способен в короткое время принимать ответственные решения, проявляя при этом мужество, выдержку и самоотверженность. Под его непосредственным руководством было организовано тесное взаимодействие с администрацией к военной комендатурой Ленинского района г. Грозного, УВД МВД РФ по ЧР, руководством ВОГО и П МВД России, разработан план комплексного использования сил и средств по охране общественного порядка на территории

Ленинского района г. Грозного. Сегодня оказывается обширная практическая помощь в оперативно-служебной деятельности и обучении сотрудников временного отдела внутренних дел Ленинского района. Принимаются тактически-грамотные решения по организации служебной деятельности сотрудников ВОВД, эффективно координируется деятельность всех служб и подразделений, а также приданных сил, дислоцирующихся на территории Ленинского района г. Грозного в раскрытии преступлений. В периоды несения службы сотрудников УВД по Вологодской области в Чеченской Республике обеспечена бесперебойная доставка гуманитарной помощи во временный отдел и ОМ, дислоцирующихся в н.п. Чеченской Республики.

Горчаков П.А. в обращении с коллегами по службе и гражданами корректен и тактичен. Имеет широкий круг деловых контактов среди руководителей предприятий и организаций. В коллективе пользуется авторитетом и уважением. государственную и служебную тайну хранить умеет. Физически развит хорошо, в боевом отношении подтянут. Табельным оружием владеет уверенно. Наражден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени, медалью а отличие в охране общественного порядка», наградным оружием - пистолетом Макарова, ведомственными наградами Министра внутренних дел РФ и губернатора области. За достижение высоких результатов в оперативно-служебной деятельности по итогам 2006 года П.А. Горчаков занесен на Доску чета МВД России.

Начальник ОВД по Никольскому району  
майор милиции



Е.В. Воронин